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uE=p — [P, T) +RTlnx; |, (i=1,...,c) (10.7.1)

‘O ouviereotng Evepydinrog, yi , ovotanod i Gpileran &xi tfy Pdoer
100 mwpoosHérou ymuixod duvapxo® da i EElodoeang :

vi =e"iE/RT=71iexp (%) (10.7.2)
‘H tekevraia atitn eEiowaig divatar va yougij xal dad v popehv:
wi = ud (P, T) 4 RTIn(y: x; ) (10.7.3)
Téhog 1) Evepydtng a Opileton vmo tfic oyfoewg :
a =Y Xj (10.7.4)

2%,

Bdogu tiig vehevralog 7 EElowaos (3) yodperan:
wi = p{ (P, T) + RTlno; (10.7.5)

Eig tds ®g dveo EEwodoes 1 ouvdotnoig p? (P,T) magiotd 1o ymuxdv
duvapixdv 1ot ovotatino® 1 el nadagdy xardotacty xoi nd wleotv xai Yeo-
poxgaciav vag tol dwaddparos. Elvon Emopévws mpogpavig St S tove ovv-
tedeotag Evegybtntog xal tag Evepydtntag tdv cvoraridv loydovv of mpda-
deror ovviijran :

limy; =1 (i=1,...,0 (10.7.6)
x5 1 :

lima; = x; (i=1...,0 (10.7.7)
x; >1

[

A tdv EEwodoewy (3) xai (6) Gp® Evdg xai (4) xai (7) &’ Eréoov boi-
Covian mAfpws of ouvrekeotol Evepybrntog xai i Bvegydinreg tdv ovotari-
x®v moaypatinod daAvparos. ‘

Eic v devrépav mepintwow, elc thv Omofav dg xatdotacis ovyxrpi-
oews 10U mpaypatixod diadvpatog Aopfdveran 7 dmodetinty xatdoracyg Tov
idavixo Goawod drarparog, S tdv Spiopdy To¥ mooFétov ynmuxnod duva~
minod, tol ovvreleotob Evepydtnrog xal tiic dvepydimrog yomoiwomoreiton
dvri vijs EElodoews (10.5.2) 1) EEiowarg (10.6.1) dwagogomorovpévy Bpwg eig
v (10.5.2) mpoxewpévov e ©0 ovoratxdv 1, rov duakdiny, xal elg v
(10.6.3) dwa vd &v dwoddom ovoramnd, (2,...,c). “Qg &x tovrov Sux Tov
drardtny ol Goiopol tédv pF, v, xal o) ovpmintovy pt tods dodévrag Sk

21
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v 8Ewodoewv (1), (2) §i (3) xal (4), ds xat tdv mgoodérwv ocvvinxdv
(6-17). '

A ta &v duadvoer Spws ovotatixa Exopev, dvii tdv (1-T), tdg Gxo-
Aovdovg EEvedoeig:

pR* = — [uf (P, T)+RTlnx; | (10.7.8)
yi= 1:1 exp ["i ;Tp.'i' ] (10.7.9)
wi =pt (P, T) 4 RTln(y® x: ) (10.7.10)
of =y x ] (i=2,...,0) (10.7.11)
i =uf (P, T)+ RTina? (10.7.12)
limy! =1 } (10.7.13)
limo' =x; (10.7.14)

x1~>1

‘Yrevdupilopev 8t 4 ovvdotnowg pf (P,T) d&v looTvar mpds td ymuundv
Sduvapuxdy tdv ovoratdv 2,...,c, &AL’ Oplletar dia tdv EElodoewv
(10.6.8-4), évapégerar rady elg s olvwg dvopacdeloas dnelpwg Goardg
KATACTAOELS,

Svvoypiovres tag dvo meguntdoews Exopev:

Megintwaig a (olornua dvagopds Ldavixdy)

wi = w (P, T) +RTln (y;

lim Yi = 1
X >

X )} (i=1,...,0) (10.7.15)

IMegintwoig B (oVornua dvagopds idavixdv doaidv)

up==u? (P, T) 4+ RTln (y,x,) (10.7.16).
lim Y1 = 1
x3=r1
pi =pf' (P, T)+RTla (v xi )
limy! =1 .
=1 (i=2,...,0) (10.7.17)

w =lim(uwi — RTlnx;)
x3—>1

Ot ovvtedeotol évegybrnrog yi , Go1bdpevor dia tddv &Ewodoewy (17), dvopd-
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Covrar dodoloyixol ovvrsdeoral évegydrnrog, elg dvuidiacroly mpdg tove
Yi , tovg Opibopdvovs. hua tdv EEwsdocwy (15).

‘H oyéoig petald tdv yi nal yf' , dg mpoxvmeer &x tiig ovyxploewe tidv
Erodoewv (15) xai (17), diderar o tijg EEwodocwg:

. u) — i .
Y=y exp( RT————) (i=2...,¢) (10.7.18)

El; tiv aegroxiiv t@v dwakvpdrav, xal iatépms tdv doondv, yenoipo-
moleitan ebpUrara mpdg Gnbdoorv tijs auvdésews rdv &v dakioer svotatixdv,
Gvil tod youppopopianod xhdoparog, f) xard Pdoos yoappopograxnd) ovyxév-
Towatg, m; , xal 1) xat’ Syxov yoappopogiaxt) ovyxévrowoig, ¢ . ‘O peta-
oxnpariopds tdv péygr totde EEodoewv Ex tig xAipaxos x; elg v AAi-
poxa m; Exer &g dxorovdwg: eloaywyl vijs &Ewodoews perasynpatiopod
vijs xi elg my (§ 7.10) elc v Elowow (17) dider:

w =p! (P, T)+ RTln LU (10.7.19)

1000
M, T >

IIgoodérovteg xal dpargolvres Gnd v devregov péhog tiic Eiodoemg adrijg

tov Spov RTln———==, AapPdvopev:

M,
1000

pi = e (P, T) +RTla(mmi ) (=2,...,0)  (10.7.20)

§nov wim = ! - RTln- 11(‘)’{)‘0 (10.7.21)
xatk - ‘“ (10.7.22)
1+ 1000 1000 %m‘

*Ex tjs éEwu’mewg (21) »ai tﬁg toitng t@v EEiodoewv (17) Exopev:

pitmy = RTIn 1000 +llm(p. —RTlnx; )=lim(y; —RTlnm; ) (10.7.23)
xx—*l

Sedopgvo Bt B& x;—> 1, X = — L, (§ 7.10)

edopévoy ott da X, y Xi = 1000 ™ .

‘Opoimg &x tijg EEwodboews (22) xai tiic devrépag tdv Eodoewv (17) Aap-
Bdvopev :
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lim yi'm) =limy? =1 (i=2,...,c) (10.7.24)
1 X1 :
[
naddoov ¢ lim3¥m; =0
x1—>1 2

‘H eloaywyd tfig xAlpaxrog ci yivevar xat® Gvdhoyov tgdmov. Ottwg 3x tob
cuvdvaopot tfic EEwdoewg (17) nai 17 EEwodosws peraoynpatiopod tijg
xi €lg ¢i (§ 7.10) AopPdvopev:

pi = ut (P, T) 4 RTIn r Myci (10.7.25)
10009+ = (M; — M; )c;
2
IToosdérovies ol dgpargotvees &x tob devrégov pélovs tijg EEosdaewg adriis
Ml e 7 -~ , » .
tov Sgov In 10000, (o1, 1) avavéTng 0T Sardrov) Eyxopev:

i = ple) (P, T) +RTla(yie o ) (10.7.26)

-4
onov @

wlo = wui + RTln ——— M, —hm(p.i RTlnc: ) (i=2,...,¢c) (10.7.27)
1060 g,

x>

xal vhey = o ¥ (10.7.28)
o+ 0.001 = (M, — M; )c;
2

*Ex tiig #Ewodoewg (28) AapPdvopey :

lim yf(ey = limy! =1 (i=2...,c¢) (10.7.29)
X3—>1 x1—>1

dedopévov 8vi lim T(M;—M; Jei =0  xal lim g =¢,.
x1—>1 2 x;—>1

Ot ovvreleorai €vegydtntog Yilm) *ai yite) , Goroévres pué Bdowv tag xAipa-
®og my ol ¢ dvrioroiywg, Svoudfovran moaxtixol cvviedeoral éregydrn-
tog, yonowponowotvron 8¢ idintégue el TNy meguoxny tdv doaudv dwadvud-
Ty Nhextpodutdv.

‘Qowopévar magatnpfioes dpogdoa elg thv yonowporoinowy td@v xAyud-
xOV 115 %ol i , B¢ xal tdv dvrioroiywv moaxTindv cuvredestdv dvepydin-
tog, Eig thv Jeguoduvvamxtyv tdv diadvudrov, dév elvar Towg doxomor,

a) ‘H Swogogd perakd tdv dpdoloywndv ovvieleotdv &vepydrmrog,
vi, xal t@v mouxtux@®v yi(m) *al vy, dpeilerar elg Ty pi) yoaupuxiv
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gtdornow pevakd tdv xhipdnwv x; G@° Evds xai m; §| ¢ 4’ Evégov. “Amav-
1e¢ ol 8v Aby@ ovuviekeoral vefvouv medg thv povdda Sid x; > 1. "Edv 4
seploxh ovvdeemg o tiv Srofav 1o didhupa dvvatar va Fewendij dg ida-
wvixdév, 31d tiv omolav dnhadh loyder yi =1, elvar dGoxovvrwg peydin, ol
mpaxtixol cuviekeoral, Gg mooxvater Ex tdv BEwdoewy (22) xal (28), elvan

1
dudpogor tijg povddog, dodévrog 8t 6 cuvieheoriys M. s
14 L Sm
1000 7

elg TN wpdtnV mepintmowy, b xal 6 dvdhoyos elg thv EElowarv (28) &Eaxo-
rovdotv va elvar Sidpogor tiig povddog. Eig v neplnrwow adriv ol
moaxntinol ovvtehestal dvepydrnrog dtv dlvaviaw va xonoipomondolv medg
yapoxrnoropdy Evdg dakdparog dg idavixod Goaob f| wi, Exedlovv d¢ puai-
Aov v Gréxhow &x tiig yoapmxdintog petakd tdv xhpdrwv ovvdioews,
mapd dméxhow &x tig Wavixdinrog tob diaddparog.

*Lowg yevwndij tdAdyms td dod tnpa, Srart dudk tdv Spropdy Evdg diakipa-
rog (g Wdavino® dtv yonowwomoieiton 1) xAipak ovvdéoewg o fj Eréga wAi-
pak, xal Emopévag dvri tiic EEwedoews (10.5.2), dua tov doLopéy, 1 gtlowoig:

w =p® +RTlnc (10.7.30)

*Eav 4 &g dvo EElowog dxonoiponoieito mpds Goiopdv €vdg Sadipa-
10g, ¥a mpoéxuntov dvrlotoiyor dvoybperon xatd thv perdfaocwv Ex tijg xAi-
“poxog c; elg Erégav xhlpaxa pi) ovvdeopdvny dia yoapuxiis per’ abriic oxé-
otwe. "Ev towatey mepuntdhoer tidevan to mpbPAinpa, dav Sid tov douopdv
#vdg Sahparog &g 1davixod dmdoyovv Adyor mpotipfoews tiig EElodoews
(10.5.2) % viig (30) § éréoag dvardyov d¢ mpog dAAny xAipaxa ocvvdioewms.
*And xodopds Eumegixiic mhevpds, dg EAéxdn elg v mapdypagov (10.5),
vy #lowow (10.5.2) drorovdoiv dwadipara isotémwv, nkadh Sukipara
Edywe Gpolwy odoldv, did ta Omola Emopéveg moémer va dvapéverm om,
¥otw xol xavd mpootyyiowy, ¥ cvpmegrpépwvian g Wavind, ITégav rovrov
10 yoapupopoglandv xhdopa, moémer va Yewondii dg i nhéov Quownl) pevafin-
o) ovv¥éoeng, dg Expodtov, xatd oupperoixdy tebémov, T ouuPoliv elg yoopu-
popdota (xal Emopévag €lg pogra) drdvioy t@v cvotanxdv elg 16 duddvpa.

B) ‘H »Aiuot ovvdécemg ¢i , droteholoa elg thv meQuoyfyv e Gvahv-
nxii¢ ynpelag v whéov ovvidn xhipaxa, dnuoveyel doiopévag dvoyepeiag
bc pevaPiney ovvdéoews elc vy peréwny t@v Yeopoduvapxdv tdotirov
Satvpdrov. "E@’ Soov Eviapedpeda did tég WBidtmrag tdv Swadvpdrov
elg plav xal péwmy deppoxgasiav, f yonoipomoinaig tiig xAipaxos abrij
elvan &vev Gvrigpfioewv anodexty. Eig thv deopoduvapunv dpwg Evdiage-
obpeda dia tiv EEdgory T@v Idotirwy dad v deguoxpaciav, dui toTto
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dAMaote dg mhéov xatdrAnhol Evravial dvetdornrol pevaPhitai, méboav Tdv
peraBintdv ovvdéoews, Exhéyovran ai T xal P. AMG §f ¢ = —nv; #Eap-

rdtan Gno v Yeguoxngaciav, dg mpondarer dx tijg wapaydyov :

aci
oT

= — ac; (10.7.31)

dnov a 6 ovvieheotis Yeopunilc daorodiic tod dwuAbparog. Suvends Eav
&ntdg tdv T xai P yonoipomondij #f ¢i G peraPinui, adben div elvon dve-
Edprnrog.

§ 10.8. 'QopwTinol cuvtedestal Siaivtou

‘0 dododoyinds dopwtixds svvtedestis g Sakitov 1 GpileTar diik tiig
gElowoemg :

wp ==’ (P, T) 4 RTglIn x, (10.8.1)

*Eneidn dg wavdotacg dvagogds elg tv Elowowv (1) Aapfdveran
tob duakvrov elg xadagav xardotaciy ioyver:
limg =1 (10.8.2)
x—>1
Sbyxguog tijs Erodoewg (1) medg v Etiowowy (10.7.3), Gvapegopdvny
eig 10 ovotatov 1, dider dua v EEdomowv 10T GropwTined ovvielestod g
and tov cuviedestiv dvegybintog y, iy EElowaory:

ln Y1

g— 1= In x,

(10.8.3)

‘H mogdtng g—1 dmotedel v0 pérgov tijc dmoxrioewg diahiparog daed
viig avindic ovpnegpogds. ‘O dopwrtindg ouviekeotis dmotedel edalodn-
tov péoov dnd mheveds dakirov dia v Eaxgifwowy tig i avixéinrog
drakdparos. ObBrwg, eig doxovving doandv wegioyiv, 6 ouviekeatilg vepydrn-

~ ’ » (74 \ -~ 2 4 > rd )l Ay < r
tog 10D dakivrou (By1 Suwg xal tiig Bv duakvoer odoiag) duvardv va edoi-
oxetan véoov Eyyds tiig povddog, dote 1O didhvpa va dvvarar va Fewpndi
o idavixdv Goaiby, 6 Gopwurds Spwg cuviekeotiis Siagéger ONUAVTLXDG

- 4 3 4 k24 -4 )Y 4 hY 2 4 3 7 3 7
tilg povddos, droderuviny olitwg vy vo dudhvpa div elvan idavixdéy Goaudv.

Aéov vi onpeiwdi 8ui Sid tiig EErodoewg (1) perdfuocts dx tob davi-
x0¥ eic 10 moaypatwov didhvpa Byévero dux SiopPdoewg tiig xAloews T
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napnvdng py=1f(lnx,), f omola eig v aepintworv 18avixod daidparog
eivar ebdela pé xhioww RT. Befaiog 6 ovviekestns g elvar svvdotnows, 3y
uévov tijc deopoxguosiag xoi méoewg, GAALG xai Tijg ovvdéoewg Tob dahi-
poroc.

Eig thv xeguoyiiv tdv Alav domdv diakvpdrov, idiamtéowg 88 tdv file-
#ntpodvtixd®v, yivetaw edpuréga yofioig 1ol Ym0 tob Bjerrum eloaydévvog
npaxtxod dduwtixod cvviedeorod ¢, 6 doiopdc ToU Gmolov moonvmrer dx
1@V rorwtége Extdepévov.

Eic i8oavixdv dgawov duddvpo ioyder da tov Swakviny 1) EElowarg

(10.6.2), dnladi:

pp=pd (P, T) 4 RTlnx, x;—>1 (10.8.4)

c
A x3=1— 3 x; xai énopévog 1) &Elowerg (4) yodperan:

py=p0 (P, T)+RTIn (1 — = x; ) (10.8.5)
2
[ [

"Fyopev Spos In(l — £ x; )= — S xi , did 2 xi >0 (10.8.6)
2 2 2

‘Yao tag ovwijnag adtag dvvdpeda, dvri tiig 8Eiodoewg (5), va yodywpev :
py=p¢ (P, T) —RT = x; (10.8.7)
2

ITegmtégw, dedopévov St elg thv megoylv peyding Goadocws ioyvouv ol
vooppxai 8Eaprijoetg petaly x; xai m; (§ 7.10), 3 &Elowois (7) dbvaran va
Yoapij bad v poppriv:

M
) _ 1
My = pu (P, T) —RT 22 1000 m; (10.8.8)

i dua v wepintwory dlo evorvarixdv:

M

p=pd (P, T)— RT 1000 ™2 (10.8.9)

Kata toémwov dvdAoyov mpdg thv pevdPfaciv &x 1ol idavixob Swahipa-
tog elg 10 mpaypatxdv, da tiig eloaywyiic tob dpYokoyixot Qopwtinod
ouvtelesrold g, duvdueda va Bmewrelvopev v loyvv tiig 2Ewodoewg (8)
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(A *fic 9) elg doard GAAG pf) 1davind Goand yodgovree, vl v Etsdoemy
ToUtwv, tag BEwsdoeic ¢

M,

c
— 110 J—
b= (P, T)—RT$ 3 gt m (10.8.10)
—_— 0
wy=p? (P, T) — RT¢ —~ L 1000 (10.8.11)

‘H yonowpdng 1dv EEwodocwv tovtwv meguogileran el thv megioxiv
doardoews, Smov loyver ) 8id tiic Ewodoems (6) Expoatopévn mooaéyyios,
1 6mola ddriymoev &v ovvexelq el v &Elowav (8), dnhadl) el mepioyry,
8mov 0 dddvpa did tag B dve padnparindg mposeyyloeg elvon 8Ebyame
doardy, GAR® olyl eloft 1davindv Gooandy. Befaiwg dvvaron 1| éElowois (10) va
Emenvadij xai elg peyakvrégag ovyxevigdoeis. Elg tiv nepintwory Spog adtiy
6 ovviedeorig ¢ dév §° dmovedij pévov péroov dmoxhicewg Gnd tiig tdavixiic
doondis xataotdoemws, GAAG ovyyobvos pérgov 1o, Abye pi) loyvoc tdv dva-
pepderody padnpanxdv mpooeyyloewy, opdiparog. At tovg Abyovg adrovg
déov v dmogedyeran 1 yofioig w0l ¢ eig pf) EE6ywg Goaud Sraripara. Té
fikextgodvrind Sroddpara mooopégouy wapadelypara dESyame pdv Goaudv dua-
Avpdrav, odyl Spag Wdavindy doadv.

"Ex tfis ovyxngloswg tdv Eodoewv (1) nai (10) moonvnter § dxéAov-
Yoc oyéois pevakd ¢ nol g

p=—g— I;I:“ (10.8.12)
2 1000 ™

e c

1) Omoia elg doond Srakvpatu yodpera :

— 1 c c Ml
\ . , & M,
dia yonowpomovioews tfjs oxéoewg Inx, = ln[ 1—3 —— 1000 ] %ol Gvamtyd-
2

Eewg tob Aoyapiduov.

§ 10.9. Zxéoeig petakd ouvtedestdY EvepydtnTog xal GopwTIRGY

‘H &lowoig Gibbs-Duhem (7.9.14) ygagopévn el tv megintooiy
dvo ovoratxdv Ind v wop@iv:
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oy _ Opg
1 -+ x, o, =0 (10.9.1)

dmotedel Gpemnolav cvoyetiocwg TdV elc Y wEoNyovpévny magdypaqov
eloay¥évrav ovveeleatrdv. Ofrag 7 eloaywyi tijg (10.7.15) elg v (1) -
dev tv dxdrovdov BEdornow petald tdv cvvieheotdy Y1 ®ol ya:

oln v, dlny,
Xy T X g, =0 (10.9.2)
do¥évroc Bru: X3 al(;]XXI +- x4 ag;Xz —0
2 2

“H £Eiowows (2), yoapopévn dd pogenv Gvdoyov tijg (10.4.2) xai diepev-
vopévy drd Gubipens ovpmegipogds o x4 0, dmodervieron TEIQAPAT L
x@g Bri dxolovdel v mpdhtnv megintwowy (10.4.8), IMhadny B loyver:

lim OBYL o im0 _ g (10.9.3)

x9~>0 Xg x>0 0Xg
Eic vijv meglmrwow flextgohvrindy Swohvpdrov, Adyo il magovoiag
pangds EuPeleiag duvdpewv (Coulomb), ioyver dvridérwg 1) devtégpa mepi-
ntwoig (10.4.4).
“H gtiowois (2) yoagopévn Hxd thv pogpiv:

Xg

dln Yy = — 1 dln Ya (10.9.4)

nuil 6hoxAngovpévn peraly 0 xal x, didet Tov ouvtereotnyv vy, 8av 6 auvre-
heatils g elvar yvwordg Bua v weguoxly 0 xai xg. TO ohoxrtipwpa dVvara
v Yohoyiodi) yoaqpurds &x 1ol EuBadod Tob Soilopévou Sid tiig xapmiing

1 x,x =1(lnvs), 8¢’ 8oov Bév didevon f dvalvriuy Expoaois Tiig 8Eapt-
— X3

otwg tol vy Ex tiig ovvdéoews. To adtd Befaiwg loyler xal dux Tov dmoho-
YIopov 10¥ cuveekeotol yy &x Tob y;.

‘H ovoyérios petald t@dv ovviedeostdv y; xai vob doYohoynot yi
elvar @vdhoyog. Avexohlaw 8pmg Epgavitoviar el thv neplnrwow adrnv
Ayo tiig dovpmrwTindis cupmegipopds Tig xapmiing Y1 Evavti 1o Abyov

X1 s € , ) ~ ~ 7
—_» XEnowpomoovuivey, Og &x tolvtov, edundy yoapudv pedédwv.
Xg

"Evduagpégov magovoidler i ovoyétiois ol moaxtixo® dopwried cuv-
Teheotol ¢ perd tod moommnol ocuvreleotod dvepydintog Yilm) . Elg v
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negintwowy daddparog éx 3o cvotatindv 7 ovoyétiog mponUmte Bg Gxo--

<

Aovdwg: 1) EElowowg Gibbs - Duhem yodgeron dnd thv pop@iiv:

dpy + —:I—s dps=0 P, T=otad. (10.9.5)
1
Addd —2 = M my xat cuvends 7 dlowors (5) yodoperan:
n, 1000 *
M,
dp,—i—m mydpg =10 P, T=o¢tad. (10.9.6)

Eloaywyn elg v Elowow (10.9.6) tdv EEwodoewv (10.8.11) xai (10.7.20),
(vfic tehevratag pdvov did 10 cvotaridy 2), dider iy dEloworv:

d(Ppmg) = mgdin(mg y§im) ) P, T=o¢tad.  (10.9.7)
1) ool eUx0Awe petaminrer elg thv poopriv:
d[(¢ — 1)my] = mgdln Y§im P, T=otad. (10.9.8)
i tiv loodlvapov:

mg ! dmg dmz

T, P=otad. (10.9.9)

*Eav 6 ovvredeotig ¢ 8Eagrdran &x tijc my xava v EElowory:
¢ —1=Am} A, r=orad. (10.9.10)

AapfBavopev, O eloaywyijc adriic elg v &lowoiv (9) xai 6loxAnodocws,
v éElowow:

I yfm = (1Y) Am} = (14-rY) (¢ — 1) (10.9.11)

Eig nepintwow pn Hrextgodvtindv dakvpdrwy r =1 xal xatdmv tovtov
1} &Eloworg (11) yodoeran :

In y¥m = 2(¢ —1) (10.9.12)

Cevinidg dhoxAfoworg tiic EEoddoewg (8) dider:

In yiim = IM%,:)_HHJ = ¢— 1+f((b—- 1)dlnm’, (10.9.13)
0 0



§ 10.10. Oeppoduvaptkal 18Létnreg Tpaypatikdv dtchvp&twov 331

To dhonrfpwpa elg thv Eicwow (13) ddvarar va vnoroyadi] yoagunidg, Eav
0 ouvtedeotiic @ Exn petondij (m.y. 8x pergiloewv onpeiov tfifewe) elg v
meproxtiv 0 Ewg my.

Els tv aeginrwow ¢ ovoranixdv mpondarer, dvti tiis (8), 1 dElowog:

(¢ —1) Sm; | = = m; dlnylm (10.9.14)

§ 10.10. Ocppobuvapinal iSiétnres npaypatindy Stadvpdrwy

M doetnplav tiv &tlowav (10.7.15) xal xard tobmov Guofdg dvd-
hoyov mpds tov megiypagévia elg td 1davixd Sahipata (§ 10.5), Svvavrae
va brodoyiodotv ol dxéhowmor Feppoduvapuxal Idibtnres, B xal af uepinal
xal péoar ypoappopogiaxal 1duétnteg diokdosme.

Otrws Exopev:

si =s)(P,T) —Rln(x; vi )— RT <-—?1n—yi— (10.10.1)
! aT P, x;
dln Yi
h; = ho(P, T) — RT® ( (10.10.2)
i aT Jox,
dln Yi
vi = vO(P, T) + RT( ) (10.10.3)
! aP T, xj

Al pegural yoappopogianal tdiétntes Srakdoews mpondarovv dvrisrol-
105 Ex tiig Eodoens (10.7.15) xal tdv (1-3), dedopévov S elg gxdotnv
& adtdv 1§ xavdotaois dvagopds elvar § toT xudagod ovevamxod dmd v
abriv deguoxgasiav xai aleow, Hnd tag 6nolag edplonerar o dddvpa. *Ev-
tebdev Eyouev:

Ap.i = RTln(xi Yi ) (10.10-4)
Asi =—Rln(x; y; ) — RT (210Y (10.10.5)
aT P, X
Ab; — —R? (Ol i (10.10.6)
a’l P, x;
_— Oln Yi
Avi = RT ( o )T, . | (10.10.7)

c I . 3 7 ra ’ -1 -~ 3
Al péoan yoappopogroxal idibintes piewg, mpoxlnrovemn #x tdv k-
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c
osnoewv (4-17) xoi tijs 85odboews doropod twy, AZ, = X x; Az; , didovra
1
ind tdv drnohotdwv BEodoewy
_ c c
AGnm = 2 x; Ap; = 2 x; RTIn(x; y; ) (10.10.8)
1 1 :
c [ Are
Am =S x; Asi = — 3 x; [Rln(xi vi )+ RT (ﬂ’—) }(10.10.9)
1 1 oT P, x;
(4 [4 .
Afim =3 x; Ab; = — 3 x; RT%(—a’“—Y’ (10.10.10)
1 1 aT  Jr,
A% =3 x; Av; = Sx; RT (2100 (10.10.11)
1 1 aP T, x; .
Al Eodoeig (2) xai (3), yoapduevar 610 Ty popprv:
(Zon) —_hohl (10.10.12)
xol
Olnyi ) _vi—w 10,10.13
( oP T, x{ - RT ( T )

wagéyovy tijv EEdornowy to¥ cuviedeatod Evepydtnrog yi Gmo Ty Yeppoxoa-
olav xai Ty xieawv avriotoiywg.

"E@®Goov did td &v dialboer ovotatwd (i=2,...,c) Angdodv &g
natacrdoeis dragopds ai tmodenixal xaractdeelg, ai yagaxtnoiodeioar g
dnelpwg Goarol xavaordoeig, dniadi) dud tov SgLopdv ToD mpaypatikod dia-
Aparog yonowponomdoty ol EEodoeig (10.7.16 - 17), bz modg pév tOv da-
My ol drélowmor Fegpoduvapinal cuvagricelg g xal af peguxal yoaupo-
pogioxai ididtntes pikewg didovrar Hmd tdv dg dvw EEwcdoewv, did ta év
drakioer Guwg ovotatixa Fa loyvoouv ta dvagegdpeva elg Thv magdypagov
(10.7). *Evdeuxtinidg yodpopév twvag &x tdv idiotftmv todrwv:

Api = pf — -+ RTin(x; yi ) (10.10.14)
‘6lny? .
. —=h* — ho— 2 .
Ab; =bf — b RT( oT )r. x t ({=2,...,¢) (10.10.15)

Avi =vi — v? 4+ RT Oy . (10.10.16)
1 aP T x;
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~ c c
AGw = x,RTIn(x,y)+ = xi (6} —p®)+RTE x; In(x; v ) (10.10.17)
2 2

AR, =—x,RT=(ﬁl—‘T—l’L) 1 Sx (bF —h) — Sx; RT*(QI-‘LY-L)
oT  Jr,x = 2 R P, x;

- aT
(10.10.18)

dlny . . g dln y!

m=x,RT{—=% i (vi — V! i RT{ ——
Av X T( P )T’xi—f-};x (v v))—f—Eﬁlx T( 3P )T,xi
(10.10.19)

Al Etwomoeig (15) xai (16) mugéyouv euyyebvwg xai v &Edgtnowy tdv
doYokoyindv cuvtekestdv Bvegydtnrog, yi , Gnd v Yegpoxgaciav xai thv
wieow avriorolywg.

*Avdloyog Eneegyasia loyter xal elg v aeplntwowy yonoponovjoeng
g rAipdrov ovviécews TV m; nal ¢; .

§ 10.11. IIpéoberor Beppoduvapinal ovvapthcerg

Qg EAEyIM €lg v mupdyoapov (10.7), f| perétn tdv mooyparxdy dia-
Avpdrov dievxoldvetur dud ouyxploewg todtwv medg Vmodetindv davixdv
elotnpu tijs udtiis ouviioews, Yeppoxpuoiog xai miécewg mpds tO mPaypa-
tn6v. *Edeweidn olrw yormpog f elouywyl tiis ovvagriocews tob ngosdé-
10V yfuixod Svvauixod, p¥, Goio¥évrog dua tijg Erodoews (10.7.1), Sndad)
tfjg EElodhoewg

pE=mw — pP=p — [0)(P, T)+ RTlnx; |

=p(P, T)+RTInyi x; —p¢(P, T) —RTlnx; =RTlny; (i=1,...,c)
(10.11.1)

Brov pi® 10 ynuxov duvapxdv ot ovotatixod i elg T0 idavixdv ovoTnua
avagopds. Kat® avdhoyov todmov Gpilovrur xul ai dmdrowror mododetor Fep-
poduvapinai ovvagrvoeig mpaypatin®v dakvpdrov, Obro yonowpmoxolotveg
tov defutmv E modg yapartnoiopdv toltwv yodpouev did twvag €€ adtdv:

E .
spm— (), =—Riny —r(-200) 011
s Xj » Xj

hE=pE-f TsE= — RT? (M) — Ab; (10.11.3)
1 1 1 aT P, x;
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E olny;
viE=< ‘2‘; )T x'=RT( D )T L =A4vi  (10.11.4)

‘Opolwg 3 ta; mpoodévovs péoag yooppopopiaxds suvagrijoe; Siakv-
oews (| piews) Eyouev:

GE =AGp — AG® = = x; RTlny; (10.11.5)
1
< < .
®=—SxRlay—2x RT(—al—“J'— (10.11.6)
1 1 aT F, X
ot dln y;
hE = — ¥ x; RT? | —— = Ah,, (10.11.7)
m 1 aT  Je x;
- dln y;
VE =2, Xi RT —_— - Avm (10.11.8)
moy opr T, x;

Elvar gavegov 3w ai dudpogor mpdodetor ovvagrioes ovvdéovian auotfaiwe,
xat” avdroyov todmov mpos tag Exvatixdg cvvagrioes &x tdv Smolwv mo-
éeyovrar. Olvwg &x tijc 8Eiodosws (5), Epaguotopévng die dvo ovotatixd,
da magaywyicewg g medg X, xai AapPavopévng ba’ v tijg dEwodoemg
(1), Exopev:

_ aCE
p’f:GE‘— Xz( aX2 - (10.11.9)
- aGE
p;“:Gm—i—(l — Xy) ax, Je.t (10.11.10)

*Eniong, xar® dvdloyov tgdmov modg thv EElowowy (5.8.7), duvdpeda va
Yo pwpey :

oGE _
—T( )P . = Cat TSE (10.11.11)

§ 10.12. Kplowpog SidAvoig

Mia edoradiic pdoi éx megiocotéowy tdv 800 cvotarix®v dadxeirar
elg Tv ouvdNuny iy Exgoalopévny dnd tiis BEedoews (7.6.31).°H cuvdvuy
abtn, dvagegopévn el vy péonv yoappopopraxiy evdépav Evdainiav, G,
Yodgetar dua v segintwowv pdocwg &x ddo ovotatixdv Hnd THY popgiv:
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0*G
ax2
Eig v oxfjua (1) drodiderar 1§ xapmvln G = f(x,) dia 5o Sepnongasiag.
‘H xopnivdn 1 dvriotovyotoa eig thv dynlotépav (Ty > Tg) ningol xad’
SAnv iy Excacww thv ouvdijuny (1), G Exovea ta xolda mEds td Gvo.
‘H xarwrépa lo6deppog Guwe mAngol tiv ovvdixnv adtiv xatd to tud-
pava HBI xoi ZAE, 8y 6-
pog wal xotd 0 Tpijpa g
I'AE. Ei; ta onueia I’ xai
E, onpeia xapnafis tijc nop-
avdng, loyvel:

>0 T, P =otad. (10.12.1)

2%
—_—= 12,
o3 0 (10.12.2)
Ta onueio B xai A tijg
napmvAng Exovy xowny thv
gpanvopévny BA. "Ex tiig
EEtodoemg (7.9.22) Exopev :

oG
an

=pg—py (10.12.3)

Eig ta onueio A, B xai
xad’ Ohov 10 pijnog tiig &-
panctouévic AB 4 dagogd
pg — py dwaTnoeirar orade-
ed. Totvo dunaroroyeitar Eav Fewpriowuev 8t ta onuela A xai B évringo-
sonevovy dlo @doeis, tag A xai B, edgioxopévag elg dpoialav looggoniav,
xol xoc” duorovdiav loylder pd =pP xal pd =pB. Kad® 8Anv Exopévas tiv

Syfpa 10.12.1.

Extaow ovwdéoews, petafd xP xal x2, o ovotnpo elvan Sipaoindy, elvan 3¢
ngoQavidg aradepdtegov ToU Gpuotoyevols xatd pijrog tig diaxexoppévng xap-
aidng BI['AE A, 816t 6nd T xal P ovadepd, dvriaroyel eig puxpotépas Tipdg
G. Adtavopéwng tijc Seopoxgasiag, 10 edpog Tiig ovvdéoewg, Evrdg Tol 6molov
10 olornpa xadoratar Sipacixdy, peotrar xai elg doopévny Feoponpa-
olav ta onpela xopadfis I' xal E oupaintouv. Elg tiv Yeguoxgasiav adtiv
loydel Emopévg Exntdg tijs ouvdiung (2) xal § cuvdjun:

9*C

o)

"“Avw tfic Segpoxgusias adtfic td ovorarwxa 1 xai 2 plyvuvron gig SAag

=0 (10.12.4)
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tag avakoylag. ‘H degpoxgaoia, g thv 6molav of ouvvdijxar af gxgpoaliue-
var dud tdv EEiodiaeav (2) xal (4) loxvovy, dvopdieran xgiotuos Yepuoxpasia
dralboews 7 piksws 1) 8¢ natdovraoig xgloyuos xatdorastc Sialdoswe i widewe.

Al ouvdijxar xQioipov dakvoews (2 xai 4) divavia Eaiong va Exgpoa-
ooty B yonowpomovioews tiig ngoodétov cvvagricews Tijg Aevdépag dv-
Yakniog diarioewg GE , dvri tijg péong yoappopopiaxiic dvdainiog tfic @d-
otwg G. *Ex tijg 2Ewodoewg (10.11.5) S %o ovoratixd Eyouev

GE = x;RTln y;, + x3RTIn v, (10.12.5)

“Ex tfic EEwodoewg Goiopol tdv péowy yoappopogiaxdy idiothtwy (7.9.15)
&v ouvvduaop®d pé v Elowary (10.7.3) duvdpeda va yodyopev da thv G:

C=xpd+ xgug + X, RTIn x; + x,RTIn x4 + x;RTIn y; + xR Tln y,
(10.12.6)
G = CE 4 x;u? + xou! + x;RTln x; + x,RTIn x, (10.12.7)

A dradoyuxiv magaywyiotwy tiig EElodoswg (7) ¢ mpog x5 mEoxvmToUy af
gEomoeic:

aG _ oGk

= — Y 0 Xa .
Oxs  Oxy  MHRARTIn—_ - (10.12.8)
#*C _ 9°GR | RT
ax:f, - a‘{‘;' + X1Xg (10129)
asc aacf‘ 2Xa"'— 1 .
axi — axs TRT (10.12.10)

Elodyovres tv 8Elowowv (9) el tiv (2) xai tiv (10) elg iy (4) AapPdvouev
s ovvdixag xpiolpov drakdoewg U0 TV pogeriv:

92CE RT RT
5__ RT _ 10.12.11
ox} XoXy X, (1—x,) ( )
0°Ch _ _ RT@xy—1)_ _ RT(2x,—1) (10.12.12)

ax3 x2 x? x2(1—xy)?

§ 10.13. *Avadvtixal &owoerg @OV npo&ﬂétwv ouvapTHoEwY

Eic tv magotoav, g xoi tég émopévag mapaypdgovs, Je Fewpricwpev
moayparind diaddpata &x o ovorardy. Ad v wEoLypaglv OV Stalu-



